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ка сар ни „4. ју ли“, чи ме ће се оства ри -
ти мак си мум до де ље них ста но ва у по -
след њих два де сет го ди на.

Пре ма ре чи ма пот пу ков ни ка Ве -
се ли на Гре ди ћа, ко ји ра ди у Цен тру за
ко манд но-ин фор ма ци о не си сте ме и
ин фор ма тич ку по др шку, на ре ше ње
стам бе ног пи та ња че као је ско ро три
де це ни је. 

– До са да смо би ли под ста на ри, а
би ло је и ра зних ва ри јан ти вој ног сме -
шта ја, а за то вре ме је на ста на ри ну
по тро ше но ви ше де се ти на хи ља да
евра – ис та као је по руч ник Гре дић ко -
ји ће се са сво јом по ро ди цом усе ли ти
у тро и по соб ни стан од 89 ква драт них
ме та ра у но во и згра ђе ној згра ди. 

Ком ши је по ро ди це Гре дић би ће
и по ро ди ца ма јо ра Де ја на Жи ва но ви -
ћа, пи ло та ави о на миг 21 на аеро дро -
му „Ба тај ни ца“.

– Ре ше ње за овај стан до био сам
још 2001. још као са мац, а ево да нас,
на кон де це ни је, усе ља вам се са су пру -
гом и си ном – ре као је ма јор Жи ва но -
вић, из ра жа ва ју ћи за хвал ност Ми ни -
стар ству од бра не и Вој сци Ср би је
што су, ипак, у по след њој фа зи ис по -
што ва ли про јек то ва не ро ко ве. ƒ

Б. М.
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Де ле га ци ја Упра ве за вој но и сто риј -
ска ис тра жи ва ња Ми ни стар ства

од бра не СР Не мач ке бо ра ви ла је у по -
се ти Ин сти ту ту за стра те гиј ска ис -
тра жи ва ња (ИСИ) од 20. до 22. ју на. У
де ле га ци ји су би ли на чел ник Упра ве,
пу ков ник др Ханс-Ху бер тус Мак и др
Ми ха ел Еп кен хас, на чел ник Оде ље ња
за на уч но и стра жи вач ки рад. 

Не мач ку де ле га ци ју при ми ли су
ди рек тор ИСИ др Јо ван ка Ша ра но вић
и на чел ник Оде ље ња за вој ну исто ри -
ју др Ми лан Тер зић. У то ку раз го во ра
до го во ре но је да се на ста ви са раз ме -
ном на уч них пу бли ка ци ја, чла на ка за
об ја вљи ва ње у на уч ним ча со пи си ма и
ме ђу соб ним по зи ва њем на на уч не
кон фе рен ци је и окру гле сто ло ве из
обла сти вој не исто ри је у ор га ни за ци -
ји обе стра не.

Размотрена је и могућност изра де
заједничког зборника радова о не мач -
ко-југословенским војно-политич ким
односима у ХХ веку као и учешћа наших
војних историчара на конфе рен цијама
и радним столовима посве ћеним
балканским и Првом светском рату.

Немачка страна показала је изу -
зет но интересовања за пројекат Оде -
ље ња за војну историју ИСИ „Југо сло -
вен ска војска и Трећи рајх 1933–1941“
и спремност да материјално подржи
завршна истраживања на овом про -
јек ту у СР Немачкој у току 2012. го ди -
не. У току боравка у Републици Срби -
ји немачка делегација обишла је и Вој -
ни музеј и Војни архив. ƒ

М. Д.

На све ча ном уру чи ва њу кљу че -
ва за 75 ста но ва на Бе жа ниј -
ској ко си у Бе о гра ду, ми ни стар
од бра не Дра ган Шу та но вац је

ре као да је то „са мо део од 600 ста но ва
ко ли ко пла ни ра мо да по де ли мо то ком
ове го ди не, а по ло ви на од укуп ног бро -
ја ко ји се за вр ша ва ју у овом на се љу”.

У ста но ве ће се са по ро ди ца ма
усе ли ти 39 вој них пен зи о не ра, 36 ак -
тив них при пад ни ка си сте ма од бра не,
ме ђу ко ји ма и че ти ри ге не ра ла, што
по твр ђу је да да нас ви со ки вој ни слу -
жбе ни ци не ма ју при о ри тет у од но су
на оста ле, што ће би ти тренд и убу -
ду ће. 

– Нажа лост, као што зна те, не до -
ста так фи нан сиј ских сред ста ва оне мо -
гу ћио нас је у ре а ли зо ва њу свих пла но -
ва. Без об зи ра на то, тру ди мо се да све
бу де ура ђе но ква ли тет но, па ће број
за вр ше них ста но ва у овој го ди ни би ти
ре кор дан у по след ње две де це ни је –
по ру чио је ми ни стар Шу та но вац. 

Од по ме ну тог бро ја од 600 пла -
ни ра них ста но ва, ис та као је ми ни -
стар, то ком ју ла би ће за вр ше но и 450
ста но ва ван Бе о гра да, на ја вљу ју ћи да
ће пр ве ме се це на ред не го ди не обе -
ле жи ти по де ла 450 ста но ва у бив шој
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